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Њујорк - У налету урагану Ајрин који је у суботу ујутро стигао на источну обалу САД, до
сада је погинуло пет особа. Ураган се креће ка Њујорку и Њу Џерсију.

  

Укупно је евакуисано више од 2 милиона људи, а јаке кише и снажни удари ветра
изазвали су прекиде струје и отказивање хиљада летова.

  

У Њујорку је налог за евакуацију добило више од 370 000 људи. Улице у том граду су
пусте, не ради метро, градски превоз, ни аеродроми. На Менхетну је почела да пада јака
киша, као и на аутопуту Вашингтон - Њујорк.

  

Према до сада расположивим подацима, три особе су погинуле у Северној Каролини,
првој држави коју је ураган захватио на америчком тлу. У Вирџинији је погинуло једно
11-годишње дете када се дрво срушилона његову кућу. Страдао је један човек на
Флориди где је ураган такође изазвао оштећења и поплаве.

  

Хиљаде Њуорчана евакуисано је из својих домова, а град је предузео опсежне мере да
спремно дочека ураган Ирену.

  

Градски превоз почео је да се зауставља око подне по локалном времену, први пут у
историји Њујорка. Затворени су сви аеродроми а претходно је већ отказано хиљаде
летова.

  

Са затварањем највећег система подземне железнице у САД, Њујорк је постао
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неуобичајено миран а прва киша од урагана почела је да пада на Мехнетну.

  

Скоро су празни тротоари, улице и мостови. Отказане су позоришне представе и
затворене су радње. Први пут у историји града затворена је подземна железница због
природне катастрофе.

  

Више од 370.000 Њујорчана добило је налог да се евакуише и градоначелник Мајкл
Блумберг их је упозорио да не оклевају него да одмах оду јер би могло да буде касно.

  

Више од 7.000 пацијената евакуисано је из болница и старачких домова који се налазе у
зонама где могу бити поплаве.

  

Градоначелник Блумберг је рекао да очекује нагли пораст воде што би могло изазвати
бројне поплаве. Он је рекао да би могло доћи и до прекида струје у јужном делу
Менхетна и да може бити много воде на улицама.

  

На Менхетну од осам милиона становника где има много облакодера, многи лифтови ће
бити заустављени из предострожности.

  

Ураган Ирена ће се кретати дуж источне обале данас и сутра према Вашингтону,
Њујорку и Бостону, једним од најгушће насељених региона на свету, где живи 65
милиона људи, а могли би да га прате таласи висине три до четири метра.

  

Ураган је незнатно ослабио јутрос са ветровима који су пали набрзину од 140
километара на сат са претходних 160 километара на сат. Он сада важи као ураган
категорије један, што је најнижа категорија на скали до пет и односи се на јачину ветра
између 119 и 153 километара на сат.

  

Фронт урагана има пречник од 840 километара, што је отприлике једна трећина укупне
дужине источне америчке обале, навела је Наса у на основу сателитске слике.
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Урагани обично заобилазе североисточни део САД. Последњи ураган који је погодио
Нујорк био је ураган Глорија из 1985. године.
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